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_____________ الاسم:                                                   زوايا المضلعات  11-1                                              ثامنورقة عمل الصف ال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . مضلع واستخدامه الزوايا الداخلية في  إيجاد مجموع قياسات -1

 مضلع واستخدامه.  الزوايا الخارجية في  إيجاد مجموع قياسات -2

 المضلع هو قطعة مستقيمة تصل أي رأسين غير متتاليتين. قطر

 طريق رسم كل الأقطار الممكنة من رأس واحدة. المثلثات المتكونة عنمجموع قياسات زوايا مضلع هو مجموع قياسات زوايا  

ع محدب.
ّ
 أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضل

 الشكل الاثنا ثلاثيني  .15      الشكل التسع عشريني.  14              الشكل العشريني.  13          الشكل الاثنا عشري.  12
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 أوجد قياس كل زاوية داخلية.

_____________________

_____________________

_____________________

_____________________

_____________________

_____________________

_____________________

_______________________

_______________________

_______________________

_______________________

_______________________

_______________________

_______________________

16.                                                                                                 17 

 في هذا الدرس سوف أتعلم:
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 أوجد قياس كل زاوية داخلية.
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18.                                                                                                19. 

 أوجد قياس كل زاوية داخلية لكل مضلع منتظم. 

 التساعي الشكل   .24                الشكل العشاري.  23               الشكل الخماسي.  22          الشكل الاثنا عشري.  21
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 قياس الزاوية الداخلية لمضلع منتظم معطى. أوجد عدد الأضلاع في المضلع.

26.   60                                     27.   90                                      28.   120                                    29.   156 
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 في كل رسم تخطيطي.   x جد قيمةأو
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30.                                                                                                 31 
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 في كل رسم تخطيطي.   x أوجد قيمة
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32.                                                                                                33. 

 أوجد قياس كل زاوية خارجية لكل مضلع منتظم. 

 الشكل الخمس عشري  .37                الشكل السداسي.  36               الشكل الخماسي.  35    الشكل عشاري الأضلاع.  34
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_____________  الاسم:                                                  متوازي الأضلاع  11- 2                                               ثامنورقة عمل الصف ال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خصائص أضلاع وزوايا متوازيات الأضلاع وتطبيقها. التعرف على  -1

 التعرف على خصائص أقطار متوازيات الأضلاع وتطبيقها.  -2

 .  الرمز  فيه كل ضلعان متقابلان. لإطلاق اسم على متوازي أضلاع، استخدم رباعي يتوازى: شكل متوازي الأضلاع

 خصائص متوازي الأضلاع        نظرية       

 المتقابلين متطابقان. إذا كان الشكل الرباعي متوازي أضلاع، فإن ضلعيه    11.3

 إذا كان الشكل الرباعي متوازي أضلاع، فإن زاويتيه المتقابلتين متطابقتان.    11.4

 إذا كان الشكل الرباعي متوازي أضلاع، فإن زاويتيه المتتاليتين متكاملتان.   11.5

 وايا قوائم.أربع ز إذا كان متوازي الأضلاع يحتوي على زاوية قائمة واحدة، فإن يحتوي على   11.6

 أقطار متوازي الأضلاع        نظرية       

 إذا كان الشكل الرباعي متوازي أضلاع، فإن قطريه ينصفان بعضهما.   11.7

إلى مثلثين متطابقين.  يفصل متوازي الأضلاعإذا كان الشكل الرباعي متوازي أضلاع، فإن كل قطر    .811  

 لإيجاد كل القياسات.         PQRS استخدم

 9    m∠R                                                 10.   QR                                                                                

11.    QP                                                        12.  m∠S 
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 أوجد قيمة كل متغير في كل متوازي أضلاع.  الجبر
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15.     

 في هذا الدرس سوف أتعلم:
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 أوجد قيمة كل متغير في كل متوازي أضلاع.  الجبر
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19.                                                                                                 20. 
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     باستخدام الرؤوس المعطاة.         WXYZ أوجد إحداثيات تقاطع القطرين في الهندسة الإحداثية

21.  W(-1, 7), X(8, 7), Y(6, -2), Z(-3, -2)                               22.   W(-4, 5), X(5, 7), Y(4, -2), Z(-5, -4)  
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ا من عمودين.  البرهان
ً
 اكتب برهان

 الأضلاع . امتوازي  هما  ZYVTو  WXTV :المعطيات.  23

𝑾𝑿̅̅ المطلوب:        ̅̅ ̅ ≅ 𝒁𝒀̅̅ ̅̅ 
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ا من عمودين.  البرهان
ً
 اكتب برهان

𝑪𝑨̅̅: المعطيات.  24 ̅̅ ≅ 𝑪𝑮̅̅ ̅̅ BDHA ,       . 

𝑩𝑫𝑯∠ المطلوب:        ≅ ∠𝑮 
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_____________ الاسم:                                       اختبارات متوازي الأضلاع   11-3                                       ثامنصف الورقة عمل ال   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التعرف على الشروط التي تضمن أن الشكل الرباعي هو متوازي أضلاع.  -1

 الإحداثي.إثبات أن مجموعة نقاط تكون متوازي أضلاع في المستوى  -2

 شروط متوازي الأضلاع      النظريات       

 متوازي أضلاع. إذا كان كل ضلعين متقابلين في الشكل الرباعي متطابقين، فإنه   11.9

 متوازي أضلاع.  رباعي متطابقين، فإنهإذا كان كل زاويتين متقابلتين في شكل    11.10

 أضلاع. إذا كان القطران في الشكل الرباعي ينصفان بعضهما، فإنه متوازي   11.11

 ومتطابقين، فإنه متوازي أضلاع. إذا كان زوج واحد من الأضلاع المتقابلة في شكل رباعي متوازيين    11.12

   المفهوم    ملخص       

 هو متوازي أضلاع. القائمة التالية تلخّص كيفية استخدام الشروط لإثبات أن شكلاً رباعياً ما 

 ضلعين متقابلين متوازيان. توضيح أن كل     •

 توضيح أن كل ضلعين متقابلين متطابقان.    •

 توضيح أن كل زاويتين متقابلتين متطابقان.   •

 توضيح أن القطرين ينصفان بعضهما.    •

 توضيح أن زوج الضلعين المتقابلين متوازيان ومتطابقان في نفس الوقت.    •

كل شكل رباعي متوازي أضلاع. حدد ما إذا كان  الفرضيات 
 علل إجابتك.

__________________________________

__________________________________
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__________________________________

9.                                                                                                  10. 

11.                                                                                                12. __________________________
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__________________________
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 في هذا الدرس سوف أتعلم:
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حدد ما إذا كان كل شكل رباعي متوازي أضلاع.  الفرضيات
 علل إجابتك.
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__________________________________________________________

__________________________________________________________

13.                                                                                                14. 

𝑨𝑪̅̅نقطة منتصف  Bمتوازي أضلاع،  ACDH إذا كان البرهان  .15 𝑯𝑫̅̅نقطة منتصف  Fوالنقطة  ̅̅ ̅̅ ̅  .

كتب   متوازي الأضلاع. ABFHلإثبات أن  برهاناً تسلسليًاا

 المبرر لكل عبارة مكتوب تحت المربع. عبارات مكتوبة بمربعات وأسهم لإظهار التسلسل المنطقي للفرضية. السبب البرهان التسلسلي يستخدم

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________
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𝑾∠ و متوازي أضلاع WXYZ إذا كان البرهان  .16 ≅ ∠𝑿 و M  نقطة منتصف𝑾𝑿̅̅ ̅̅ ̅ .

كتب   .مثلث متساوي الساقين  ZMYلإثبات أن  برهان فقرةا

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

 بحيث يكون الشكل الرباعي متوازي أضلاع. y و  x أوجد الجبر
18.                                                                                                 20. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________
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 .مثِّل بيانيًا كل شكل رباعي باستخدام الرؤوس المعطاة الهندسة الإحداثية

 إذا كان الشكل متوازي أضلاع أم لا. برّر إجابتك بالطريقة المشار إليها.حدد ما 

24.  A(-3, 4), B(4, 5), C(5, -1), D(-2, -2); قانون الميل   

27.  Q(2, -4), R(4, 3), S(-3, 6), T(-5, -1);    والميلقانونا المسافة  

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

x 

y 

x 

y 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________
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_____________ الاسم:                                                      المستطيل  11-4                                                      منثاورقة عمل الصف ال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تحديد ما إذا كانت متوازيات الأضلاع مستطيلات. -2 خصائص المستطيل وتطبيقها. التعرف على  -1

 المستطيلأقطار    11.13   النظرية       

 إذا كان متوازي الأضلاع مستطيلاً، فإن قطريه متطابقان.
 

 (11.13عكس النظرية  ) أقطار المستطيل   11.14    النظرية       

 عبارة عن مستطيل. متوازي الأضلاع متطابقان، فإن متوازي الأضلاع هذاإذا كان القطران في  

 في دعم السياجات مستطيلة الشكل.  X تُستخدم الدعامات على شكل حرف السياج 

 فأوجد كل القياسات.، m∠ DAE=65°وكان ، AD = 2 ftوكان ، AB = 6 ft إذا كان

10.  BC                                                     11   DB 

12.  m∠ CEB                                               13.  m∠ EDC 

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

______________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

________________________

 .هو مستطيل WXYZ الشكل الرباعي الانتظام
14.  If ZY = 2x + 3 and WX = x + 4, find WX. 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

16.  If m∠ ZYW = 2x - 7 and m∠ WYX = 2x + 5, find m∠ ZYW. 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

17.  If ZP = 4x - 9 and PY = 2x + 5, find ZX. 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

 في هذا الدرس سوف أتعلم:
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ا من عمودين. اكتب  البرهان
ً
 برهان

  مستطيل. ABCD :المعطيات.  20

  ADC ≅ △ BCD △ المطلوب:       

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_____________ 

𝑸𝑹̅̅و   مستطيل  QTVW :المعطيات.  21 ̅̅ ≅ 𝑺𝑻̅̅̅̅.  

 SWQ ≅ △ RVT △ المطلوب:       
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________
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   .المعطاةمثِّل بيانيًا كل شكل رباعي باستخدام الرؤوس  الهندسة الإحداثية

 باستخدام القانون المشار إليه. أم لا. برّر إجابتك  مستطيلاً حدد ما إذا كان الشكل 

22.  W(-2, 4), X(5, 5), Y(6, -2), Z(-1, -3);    قانون الميل

23.  J(3, 3), K(-5, 2), L(-4, -4), M(4, -3);    قانون المسافة 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

x 

y 

x 

y 
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_____________  الاسم:                                                     المعين والمربع  11-5                                                 منثاورقة عمل الصف ال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مربعات. تحديد ما إذا كانت الأشكال الرباعية مستطيلات أم معينات أم  -2 التعرف على خواص المعينات والمربعات وتطبيقها.  -1

 قطرا المعين      نظريات       

 إذا كان متوازي الأضلاع معين، فإن قطريه متعامدين.  11.15

 المتقابلة.  كان متوازي الأضلاع معين، فإن كل قطر ينصف زوجًا من الزوايا   إذا  11.16

 

 
  ستطيلالممتوازي الأضلاع الذي له أربع زوايا قائمة هو  هو متوازي أضلاع له أربعة أضلاع وأربع زوايا قائمة متطابقة. تذكر أن  المربع 

ومعينًا معًا، يكون عبارة عن   . لذلك، متوازي الأضلاع الذي يكون مستطيلاً معينالله أربعة أضلاع متطابقة هو  ومتوازي الأضلاع الذي

 مربع كذلك. 

بعضهما البعض   جميع خواص متوازي الأضلاع والمستطيل والمعين تنطبق على المربع. على سبيل المثال، قطرا المربع ينصفان 

 . (المعين)، ومتعامدين (المستطيل) ن ، ويكونان متطابقي(متوازي الأضلاع )

 حالات للمعين والمربع      نظريات       

 عن معين.  كان القطران في متوازي الأضلاع متعامدين، فهو عبارة  إذا  11.17

 المتقابلة، فهو عبارة عن معين. إذا كان أحد قطري متوازي الأضلاع ينصف زوجًا من الزوايا  11.18

 متطابقًا، فإن متوازي الأضلاع عبارة عن معين. كان أحد أزواج الأضلاع المتتالية في متوازي الأضلاع   إذا  11.19

 إذا كان الشكل الرباعي مستطيل ومعين معًا، فإنه مربع.  11.20

 

 

 

 في هذا الدرس سوف أتعلم:
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 معين. أوجد جميع القيم أو القياسات. ABCD الشكل الرباعي الجبر
7.   If AB = 14, find BC. 

    ________________________________________________________________________________________ 

8.   If m∠ BCD = 54, find m∠ BAC. 

    ________________________________________________________________________________________ 

9.   If AP = 3x – 1 and PC = x + 9, find AC. 

    ________________________________________________________________________________________ 

10.   If DB = 2x – 4 and PB = 2x – 9, find PD. 

    ________________________________________________________________________________________ 

11.  If m∠ ABC = 2x – 7 and m∠ BCD = 2x + 3, find m∠ DAB. 

    ________________________________________________________________________________________ 

12.   If m∠ DPC = 3x – 15, find x. 

    ________________________________________________________________________________________ 

ااكتب  الفرضيات
ً
 من عمودين.  برهان

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

𝐖𝐗̅̅: المعطيات.  13 ̅̅ ̅ ∥ 𝐙𝐘̅̅̅̅  و𝐖𝐙̅̅ ̅̅ ̅ ∥ 𝐗𝐘̅̅ ̅̅  

 عبارة عن معين. WXYZ المطلوب:       

𝐖𝐙̅̅و  ̅̅ ̅ ≅ 𝐙𝐘̅̅̅̅. 
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ااكتب  الفرضيات
ً
 من عمودين.  برهان

 .عبارة عن متوازي أضلاع QRST: المعطيات.  14

 .ربععبارة عن م QRST المطلوب:       

𝐦∠𝐐𝐏𝐑 = 𝐓𝐑̅̅  و 𝟗𝟎° ̅̅ ≅ 𝐐𝐒̅̅ ̅̅. 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

يتقاطع الشارع الرئيسي والطريق السريع كما يظهر في الرسم التخطيطي. كل معبر مشاة له الطول نفسه.   الطرق  .17

 صنّف الشكل الرباعي الذي تشكله معابر المشاة. اشرح استنتاجك.
________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

أو مربع. ، عبارة عن معين، أو مستطيل         JKLM بالنظر إلى كل مجموعة من الرؤوس، حدد إذا ما كان الهندسة الإحداثية

 حدد كل ما ينطبق. اشرح.
19.  J(-4, -1), K(1, -1), L(4, 3), M(-1, 3) 

x 

y ____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________
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أو مربع. ، عبارة عن معين، أو مستطيل         JKLM بالنظر إلى كل مجموعة من الرؤوس، حدد إذا ما كان الهندسة الإحداثية

 حدد كل ما ينطبق. اشرح.
22.  J(-1, 1), K(4, 1), L(4, 6), M(-1, 6) 

x 

y 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
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_____________   الاسم:                            شبه المنحرف وشكل الطائرة الورقية   11-6                             منثاورقة عمل الصف ال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق خواص أشكال الطائرة الورقية.  -2 المنحرف.تطبيق خواص أشباه  -1

 قطرا المعين      نظريات       

 القاعدة يكون متطابقًا.  إذا كان شبه المنحرف متساوي الساقين، فإن كل زوج من زوجي زوايا  11.21

 شبه منحرف متساوي الساقين. كان شبه المنحرف له زوج واحد من زوايا القاعدة المتطابقة، فهو   إذا  11.22

 يكون شبه المنحرف متساوي الساقين فقط في حالة تطابق قطريه.  11.23

واحد فقط من الأضلاع المتوازية. يُطلق على الضلعين   هو عبارة عن متوازي أضلاع له زوج   شبه المنحرف 

  من خلال زوايا القاعدة . تتشكل الساقان ويُطلق على الضلعين غير المتوازيين   .القاعدتان المتوازيين 

 .شبه منحرف متساوي الساقينمتطابقتين، فهو إذًا    إذا كانت ساقا شبه المنحرف القاعدة وإحدى الساقين.

هو القطعة المستقيمة التي تصل بين نقطتي    منصف ساقي شبه المنحرف 

 منتصف ساقي شبه المنحرف. 

 منصف ساقي شبه المنحرف   11.24   النظرية       

 نصف مجموع طول القاعدتين.ويكون قياسه هو   يكون منصف ساقي شبه المنحرف موازيًا لكلتا القاعدتين،

  .عن شكل رباعي له بالتحديد زوجان من الأضلاع المتتالية المتطابقة  هو عبارة الطائرة الورقيةشكل 

 متطابقين أو متوازيين.  على عكس متوازي الأضلاع، الضلعان المتقابلان لشكل الطائرة الورقية لا يكونا

 شكل الطائرة الورقية      نظريات       

 قطراه يكونان متعامدين. إذا كان الشكل الرباعي عبارة عن شكل طائرة ورقية، فإن  11.25

 فإن أحد زوجي الزوايا المتقابلة متطابقًا.  كان الشكل الرباعي عبارة عن شكل طائرة ورقية، فيكون   إذا  11.26

 في هذا الدرس سوف أتعلم:

http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
https://t.me/alllaaam82
https://t.me/alllaaam82
https://t.me/mathbook_8
https://t.me/mathbook_8
https://t.me/mathbook_8
https://iwtsp.com/971502509447


 عمل المدرس / مصطفى أسامة علَّ م
050 -2509447 
 

20 

https://t.me/alllaaam82 
 قناة ملازم وامتحانات رياضيات

https://t.me/mathbook_8 
 قناة شرح فيديو الثامن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد قياس كل مما يلي.
8.                                                                                                  9.  
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__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________
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10.    JL ,  if KP = 4  and PM = 7                                     11      PW ,   if XZ = 18  and PY = 3 

_______________________________

_______________________________

_______________________________

_______________________________

_______________________________

_______________________________

_______________________________

_______________________________
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_______________________________
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_________________________________

_________________________________

منحرف، وحدد ما  الرباعي هذا شبهبالنسبة لكل شكل رباعي له رؤوس معلومة، تحقق ما إذا كان الشكل  الهندسة الإحداثية

 إذا كان الشكل شبه منحرف متساوي الساقين.

13.  J(-4, -6), K(6, 2), L(1, 3), M(-4, -1) 
_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________
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_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________
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منحرف، وحدد ما  إذا كان الشكل الرباعي هذا شبهبالنسبة لكل شكل رباعي له رؤوس معلومة، تحقق ما  الهندسة الإحداثية

 إذا كان الشكل شبه منحرف متساوي الساقين.

15.  W(-5, -1), X(-2, 2), Y(3, 1), Z(5, -3) 
_________________________________________________________________________
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 نقطتي منتصف الساقين.  Sو   v يمثل، QRTU بالنسبة لشبه المنحرف

17.  If QR = 4 and UT = 16, find VS. 
_________________________________________________________________________________________
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_________________________________________________________________________________________
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18.  If VS = 9 and UT = 12, find QR. 
_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________
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_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________

 عبارة عن شكل طائرة ورقية، فأوجد قياس ما يلي. WXYZ  إذا كانالاستنتاج المنطقي 

24.                                                                                         26. 
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ا من عمودين. لفرضيات ا
ً
 اكتب إثبات

  شبه منحرف ABCD: المعطيات.  51

𝐃𝐀𝐂∠ المطلوب:        ≅ ∠𝐂𝐁𝐃. 

 .متساوي الساقين
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